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e Stahnéte si soubor 04_DU.csv ze stranek Kurzu na |[sites.google.com/
site/svarnypetr.Je to 514 fadka dat, tedy to bude vyZadovat trochu prace
vSe srovnat. Proto je asi lepsi si jednotlivé body tikolu a pfislusné postupy zkusit
na né¢em mensim a hlavné si trochu promyslet, co vlastné€ chcete dé€lat a jak to
udélat efektivng. Vychazejte z toho, Ze téch 514 ¥adki je jen ¢ast dat. Reste
tlohu s védomim, Ze dostanete stejné organizovany soubor ale o 10 000 Fad-

cich.

Také
leno.

1.

méjte na paméti, Ze zadani DU neni jako zdkon, tj. co neni fe€eno je povo-
Naopak, co nenf feceno, tak by v praci nemélo byt.

Vytvofte novy dokument: 04_DU(vasejmeno).xls. Nahrajte (importujte) si
soubor 04_DU.csv do druhého listu. Pokud nepoznite, co je oddélovac,
je to stfednik. Vysledkem by mély byt 4 sloupce - Start, End, Duration,
Process. (1)

. Tento list nazvéte ‘data’. Prvni list nazvéte ‘vystup’ a tfeti list nazvéte ‘vy-

pocet’. Taktéz nazvéte v listu ‘data’ jednotlivé sloupce (bez prvniho fadku)
tak, jak jsou nadepsany. Tj. prvni sloupec se bude jmenovat ‘start’, druhy
bude ‘end’,... (1)

. V listu ‘data’ odstratite vrchni fddek s nadpisy, které ndm slouZily pro in-

spiraci.(1)

. Uzamknéte list ‘data’, tak aby do né€j neSlo zapisovat a délat v ném dpravy.

ey

. V listu ‘vystup’ slucte a vycentrujte oblast Al:I1 a napiste do této buiiky

‘VyuZiti Casu’. Naformatujte tento ndpis tak, aby byl tu¢nym pismem Arial
velikosti 14b na zeleném pozadi. Necht' tato oblast m4 i tuéné ohraniceni.
Sluéte obdobné& oblast A3:C4, vloZte text ‘Cas’ v tuném Arial 12b, text
necht’ je uprostfed builky (vertikdlné i horizontaln€) a burika je celd tence
ohrani¢ena. V oblasti G3:14 vytvorte stejné buiiku s ndpisem ‘Penize’ a
v oblasti D3:F4 s napisem ‘jsou’. Pod tuto buiiku potom do sloupce E
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vlozte pod sebe nésledujici ndzvy procesu: Prizkumnik, Opera, Spravce,
Foxit, Total, [AmAlive, Firefox, IrfanView, PDFCreator, foobar2000, TeX-
nicCenter, Office. Povolte u vSech téchto dvanacti bun€ék zmenSeni textu
na velikost buriky, pokud to vyZaduje délka textu. Necht’” maji tyto buiiky
svétle zelenou barvu. Do bun¢k D5:D16 vlozte Sipky doleva a do F5:F16
vloZzte Sipky doprava. At jsou Sipky zarovnané u sloupce s procesy. (3)

6. V listu ‘vypocet’ vymyslete zptisob, jak zjistit celkovy Cas straveny v jed-
notlivych procesech. MiZete to udélat jakkoliv bez toho, abyste pfimo mé-
nili obsah listu ‘data’ (vSak by mél byt jiz zamknuty). Nic Vam vSak ne-
brani si tieba stvofit novy list a tam si jiZ s daty néjak pracovat. Vysledek
by se mél projevit v pfislusnych polich na vystupu, ale vSechny vypocty
udélejte v listu ‘vypocet’, v listu ‘vystup’ se mohou objevit pouze formule
logické ¢i tvaru =(soufadnice). List ‘vypocet’ si mizete dle své libosti upra-
vit, ale mél by byt srozumitelny nékomu, kdo po Vas dokument prohliZ{
(tfeba mn¢). Toho muZete dosdhnout komentari, grafickou Gpravou atp.(6)

7. Ke kaZzdému procesu vypiste do listu ‘vystup’ do sloupce B celkovy cas
daného procesu na pfislusny radek (tedy pokud jste vSe dodrZeli, tak na
patém tadku bude ¢as pro Prizkumnika). (1)

8. Necht ve sloupci H ve ‘vystupu’ je vypsdna cena kazdého procesu (shodna
s mnozstvim sekund stravenych danym procesem, ale ceny necht’ jsou uva-
dény v CZK/K¢). Cisla bez desetinnych mist. (3)

9. Sefad’te procesy ‘ve vystupu’ (a tedy i jim pfislu§né hodnoty €asu) od nej-
drazsiho po nejlevnéjsi. (1)

10. Vlozte na list ‘vystup’ graf dle vlastnitho uvédZeni, ktery nejlépe demon-
struje pomér jednotlivych procesi. Tento graf vloZte pod buiiky s vysledky
Vasich vypocti. Pokud uZijete grafu s osami, tak necht’ je jednou z os Cas.
Graf nadepiste ‘Pomér procesu’. (2)

e (Odeslete zhotoveny dokument v pro Vs pfirozeném formdatu (pfijimam .xls,
xlIsx, .ods) na adresu svarnyp @logici.cz do 28. 11. 23:59.



